
 

 

 

S a j t ó k ö z l e m é n y  
 A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELNYERT TÁMOGATÁSRÓL 

Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében „Közlekedés-fejlesztés a Belső-
Cserhát Szívében” címen Bercel, Magyarnándor és Mohora települések önkormányzatai közösen, 
konzorciumi formában 2025. első félévében fejlesztési igényt nyújtottak be a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztériumhoz. 
 
A konzorcium egészére megítélt támogatás összege bruttó 18.302.562.- forint, amelyből Mohora Község 
Önkormányzata 6.100.854.- Ft, támogatásban részesült. 
 
„A Közlekedés-fejlesztés a Belső-Cserhát Szívében” című projekt Magyarország Kormányának a Versenyképes 
Járások Program keretében biztosított vissza nem térítendő támogatásával, hazai forrásból valósul meg.  
A program rövid tartalma: 
Fejlesztés leírás: A 2108. sz és 2129 sz. országos közúthálózat útjain a konzorciumban lévő településeken 
jelentős átmenő forgalom tapasztalható. Bár a rendőrség a mobil sebességmérő készülékekkel folyamatosan 
jelen van, ennek ellenére az érintett települések lakosai a gépjárművezetők jogkövető magatartásának 
mulasztása miatt veszélyben vannak. A tervezett fejlesztéssel arra sarkalljuk a járművezetőket, hogy jogkövető 
magatartásukkal Nógrád vármegye településeinek közlekedésbiztonságát elősegítsék. A fejlesztések által a 
településeken 3 db fix traffibox kerül kiépítésre, melyekhez álkamera is beszerzésre kerül, így a gépjárművezetők 
sem közelről, sem távolról nem tudják megítélni, hogy aktív mérés történik-e, ezért a jogkövető magatartás 
„kikényszerítése” folyamatos a telepített eszközök segítségével. 
Közcélú jelleg: A 2108. sz és 2129 sz. országos közúthálózat útjain a konzorciumban lévő településeken jelentős 
átmenő forgalom tapasztalható. Bár a rendőrség a mobil sebességmérő készülékekkel folyamatosan jelen van, 
ennek ellenére az érintett települések lakosai a gépjárművezetők jogkövető magatartásának mulasztása miatt 
veszélyben vannak. A tervezett fejlesztéssel arra sarkalljuk a járművezetőket, hogy jogkövető magatartásukkal 
Nógrád vármegye településeinek közlekedésbiztonságát elősegítsék. A fejlesztések által a településeken 3 db fix 
traffibox kerül kiépítésre, melyekhez álkamera is beszerzésre kerül, így a gépjárművezetők sem közelről, sem 
távolról nem tudják megítélni, hogy aktív mérés történik-e, ezért a jogkövető magatartás „kikényszerítése” 
folyamatos a telepített eszközök segítségével. 
Térségi hatás: A tervezett fejlesztéssel arra sarkalljuk a gépjárművezetőket, hogy jogkövető magatartásukkal 
Nógrád vármegye településeinek közlekedésbiztonságát elősegítsék. 
Területfejlesztési illeszkedés: A tervezett fejlesztéssel arra sarkalljuk a gépjárművezetőket, hogy jogkövető 
magatartásukkal Nógrád vármegye településeinek közlekedésbiztonságát elősegítsék. 
Mohora település vonatkozásában a Mohora, Rákócz út 48 hrsz-t érintően a tulajdonosi és közútkezelői 
hozzájárulás megszerzését követően a villamoscsatlakozási pont kiépítése történik, majd egy 60x60x90 cm-es 
vasbeton talapzat és a szükséges földszonda egyidejű kiépítésével és az Országos Rendőr-főkapitányság által 
engedélyezett felépítmény kerül elhelyezésre. 
A sebességmérőegység fogadására alkalmas traffibox felépítmény, továbbá a mérési időszakon kívüli időszakban 
is jogkövező magatartásra sarkalló álkamera kerül beszerzésre. 
 
A beruházás kezdete: 2025.09.01.      Mohora, 2025. november 17. 
A beruházás várható befejezése: 2026.04.30.   
                                                                                                            
 


